

Hoy se iniciarán los escrutinios de votos

Hoy, a las ocho horas darán comienzo los escrutinios, suspendidos la semana pasada, a raíz del recurso de nulidad de los comicios, presentado ante el Consejo Central de Elecciones por la coalición ARENA-PCN.

Este recurso, fue rechazado categóricamente por el Consejo Central de Elecciones, cuando comenzaban a prosperar con mucho ímpetu toda clase de versiones, rumores y suposiciones.

Los representantes de los partidos políticos integrantes de la coalición ARENA y PCN, emitieron un comunicado conjunto para denunciar supuestas anomalías en el

proceso electoral en varios puntos del territorio nacional.

Dirigentes del Partido de Conciliación Nacional, desconocieron lo actuado por el secretario general de esa entidad política, don Raúl Molina Martínez, al firmar conjuntamente con Alianza Republicana Nacionalista, el recurso de nulidad de los comicios del Domingo 31 de Marzo.

Los integrantes del consejo ejecutivo del Partido de Conciliación Nacional (PCN), dieron así su respaldo al

—Pasa a la página 21—

Más de 700 casos ven los comandos

Setecientos sesenta casos atendieron miembros de la Asociación Comandos de Salvamento, hasta el mediodía de ayer; durante la Semana Santa.

Lo anterior, expresaron miembros de la Asociación, se logró mediante la III Operación de Rescate Siempre Neutral, en la que participaron ochocientos socorristas destacados en los diferentes puestos de socorro en clínicas y puestos de socorro de las filiales en el interior del país, sede central y carreteras.

De los 800 miembros, dicen, 65 son guardavidas y 96 auxiliares que prestaron servicio en las principales playas del país. El cuerpo de socorrismo reportó 336 curaciones de pequeña cirugía y curaciones leves, 55 traslados a diferentes centros hospitalarios y 29 personas que fueron atendidas por desmayos en las proceiones.

El cuerpo de guardavidas realizó 293 rescates en

—Pasa a la página 41—



—Foto LA PRENSA, por Villacorta. LA CRUCIFIXION. Miembros de una de las órdenes religiosas de El Calvario levantan la cruz en el atrio de la Iglesia, en la culminación de la procesion del Vía Crucis.



CONDUCTOR. Salvador González Márquez, de 34 años de edad, pereció al ser contraminado por un bus y un camión el vehículo en que se conducía, le acompañaban ocho personas más que perecieron.



MUERE. El ingeniero industrial, Nelson Rodríguez Reynoza, murió en accidente de tránsito, en el que también perecieron otras ocho personas más, en carretera a El Cuco.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

NUEVO COMANDANTE. El coronel Leopoldo Antonio Hernández (izquierda), nombrado por la Fuerza Armada comandante de la Primera Brigada de Infantería, en momentos de saludar al coronel Salvador Agustín Trujillo, comandante saliente.

Nuevo comandante en la Brigada Infantería

El coronel Leopoldo Antonio Hernández, ha sido nombrado comandante de la Primera Brigada de Infantería, en sustitución del coronel Salvador Agustín Trujillo.

El coronel Trujillo, ha pasado al cargo de Subdirector del Centro de Estudios de la Fuerza Armada, en esta capital, habiéndose efectuado la ceremonia de

—Pasa a la página 21—

Explican rumor sobre muerte de J. Villalobos

Varias agencias noticiosas y emisoras locales y de otros países de la región, divulgaron la versión de que supuestamente ha muerto el comandante subversivo Joaquín Villalobos, lo cual ha sido des-

mentido.

Al consultar sobre esos rumores, voceros militares nos manifestaron que "posiblemente el citado comandante Joaquín Villalobos ha caído en desgracia

—Pasa a la página 41—

Rendirán homenaje a telefonista de 102 años

Homenaje a don Concepción Martínez, conocido cariñosamente como don Concho, rendirán, con motivo del mes del Trabajador de Telecomunicaciones.

Según se dio a conocer en el corriente año 1985, le

entregarán el pastel cumpleaños al veterano telefonista jubilado, don Concepción Martínez. Dicho pastel le tendrán que colocar ciento dos velas, porque nació el 8 de diciembre del año 1883, cinco

—Pasa a la página 43—



VICTIMA. El ingeniero civil, Oliverio Willman Rivera, Jefe Regional de ANDA para la Zona Oriental, pereció en accidente de tránsito.

Opina en favor de los limitados

Es indudable que en una sociedad donde se considera a la inteligencia como uno de los más preciados dones de la naturaleza, el afrontar la formación de un ser limitado es un impacto traumatizante.

Exponen miembros del Centro de Rehabilitación

—Pasa a la página 50—

FA informa sobre el nuevo Jefe Tránsito

El coronel Gustavo Atilio Hernández ha sido nombrado Jefe del Departamento General de Tránsito, en sustitución del coronel Oscar Nelson Bolaños, según

la Orden General de la Fuerza Armada.

Fuentes oficiales informan, que el coronel Bolaños pasa a la Escala de

—Pasa a la página 50—

Actitud limpia de la F.A. define Alto Mando

Enérgico rechazo a la actitud de políticos que han tratado de desprestigiar a la Fuerza Armada, hizo el ministro de Defensa, general Carlos Eugenio Vides Casanova, a nombre del Alto Mando.

Habló el funcionario militar, durante conferencia de prensa celebrada en el auditorium del Centro de Estudios de la Fuerza Armada, respondiendo a una serie de preguntas formuladas por periodistas nacionales y extranjeros.

Recalcó el ministro Vides Casanova, que la Fuerza Armada es una institución apolítica, profesional e im-

parcial. Formuló un llamamiento a la unidad de todos los salvadoreños, sin distinción de credos políticos, religiosos o posiciones. Dijo que es de suma urgencia que la salvadoreñidad se mantenga unida frente a la amenaza del comunismo internacional.

La conferencia fue motivada por versiones políticas a través de las cuales se insinuaba inclinación de la Fuerza Armada a favor de determinado partido, lo cual fue desmentido categóricamente por el Alto Mando.

Recalcó que la Fuerza Armada está solamente para

—Pasa a la página 41—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

ALFOMBRA. La feligresía del Barrio Veracruz, en Sonsonate, como una de las tradiciones más arraigadas y mostrando su fervor religioso, fabricó la alfombra más grande, de casi 300 metros. Aspecto parcial de la referida alfombra.